



Pujabi

ਸਿਖਲਾਈ ਨਿਰੰਤਰਤਾ (ਰਿਮੋਟ ਸਿੱਖਣਾ) ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ ਕੋਵਿਡ -19

ਦੇ ਕਾਰਨ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ ਤਾਂ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਸਿੱਖਣ ਕਿਵੇਂ ਪਹੁੰਚ ਸਕਦਾ ਹੈ. ਟੀਚਾ: ਜੇ ਕੋਈ ਬੱਚਾ / ਬੱਚਾ ਕੋਵਿਡ -19 ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਕਾਰਨ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਜਾ ਸਕਦਾ, ਤਾਂ ਵੀ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਚੰਗੀ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਹੋਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ.

Level 1	Continuity of Learning
ਵਿਅਕਤੀਗਤ (ਭੈਣ-ਭਰਾ) ਕੋਵਿਡ -19 ਪਾਬੰਦੀਆਂ (ਉਦਾਹਰਣ ਲਈ ਯਾਤਰਾ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਅਲੱਗ-ਥਲੱਗ / ਕੋਵਿਡ -19 ਕੇਸ / ਟੈਸਟ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦਾ ਇੰਤਜ਼ਾਰ) ਕਰਕੇ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਜਾ ਪਾਉਂਦੇ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪੱਧਰ 1 ਸਵਈ ਲਿੰਕ ਨੂੰ ਈਮੇਲ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਸ ਦੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਘਰ ਵਿੱਚ ਦੂਰੀ ਸਿੱਖਣ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ. ਅਸੀਂ ਮੁੱਖ ਤੌਰ ਤੇ ਓਕ ਅਕਾਦਮੀ ਦੇ ਸਰੋਤਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਹਰੇਕ ਬੱਚੇ ਨੂੰ ਅੰਗ੍ਰੇਜ਼ੀ, ਗਣਿਤ ਅਤੇ ਫਾਉਂਡੇਸ਼ਨ ਦੇ ਵਿਸ਼ਿਆਂ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਸਿਖਲਾਈ ਜਾਰੀ ਰੱਖਣ ਦੇ ਯੋਗ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੀਤੀ ਹੈ. ਸਮਾਂ ਸਾਰਣੀ ਦਾ ਸੁਤੰਤਰ ਸਿੱਖਣ ਪੱਖ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਪਲੇਟਫਾਰਮਾਂ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋਗਾ: • ਅਧਿਆਪਕ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਮੈਥਲੇਟਿਕਸ ਕਾਰਜ • ਸਪੈਲ ਜ਼ੋਨ ਕਾਰਜ • ਟੀ ਟੀ ਰੈਕਸਟਾਰਸ Write ਲਿਖੋ ਇੱਕ ਪੜ੍ਹੋ Umb ਨੰਬਰ the ਥਿ. ਰੀ ਪੜ੍ਹੋ ਬੱਚੇ ਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਅਤੇ ਦੇਖਭਾਲ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਨਾਲ ਸੰਚਾਰ (ਈਮੇਲ ਜਾਂ ਫੋਨ ਕਾਲ ਰਾਹੀਂ) ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਯਾਤਰਾ ਦੀ ਰੂਪ ਰੇਖਾ ਕਰੋਗਾ.	
Level 2	Continuity of Learning
ਕੋਬਲਡ -19 ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਕਾਰਨ ਇੱਕ ਬੁਲਬੁਲਾ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ਾਲ ਸਮੂਹ ਸਕੂਲ ਜਾਣ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੈ.	ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪੱਧਰ 2 ਸਵਈ ਲਿੰਕ ਨੂੰ ਈਮੇਲ ਕੀਤਾ ਜਾਏਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਹ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਸ ਦੀ ਤੁਹਾਨੂੰ ਘਰ ਵਿੱਚ ਦੂਰੀ ਸਿੱਖਣ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ. ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਮਾਈਕ੍ਰੋਸੌਫਟ ਟੀਮਾਂ ਅਤੇ ਸਵਈ ਸਮਗਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਸਿਖਿਅਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ. ਇਹ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਰਤ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲਾਈਵ ਸਿਖਲਾਈ, ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤੀ ਸਿਖਲਾਈ ਅਤੇ ਸੁਤੰਤਰ ਅਧਿਐਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ. ਇਹ ਸਭ ਮਾਈਕ੍ਰੋਸੌਫਟ ਟੀਮਾਂ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਈਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਸਾਈਨ-ਪੋਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ.
Level 3	Continuity of Learning
ਕੋਵਿਡ -19 ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਕਾਰਨ ਪੂਰਾ ਸਕੂਲ / ਕੁੰਜੀ.	ਪੜ੍ਹਾਅ ਸਕੂਲ ਜਾਣ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹੈ. ਤੁਹਾਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਪੱਧਰ 3 ਸਵਈ ਲਿੰਕ ਨੂੰ ਈਮੇਲ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆਂ 'ਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਹੋਵੇਗੀ: ਮਾਈਕ੍ਰੋਸੌਫਟ ਟੀਮਾਂ ਅਤੇ ਸਵਈ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਜਾਗਰੂਕ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਇਹ ਇੱਕ ਮਿਸ਼ਰਤ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਲਾਈਵ ਸਿਖਲਾਈ, ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤੀ ਸਿਖਲਾਈ ਅਤੇ ਸੁਤੰਤਰ ਅਧਿਐਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ. ਇਹ ਸਭ ਮਾਈਕ੍ਰੋਸੌਫਟ ਟੀਮਾਂ ਅਤੇ / ਜਾਂ ਈਮੇਲ ਦੁਆਰਾ ਸਾਈਨ-ਪੋਸਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ

ਪੱਧਰ 1 Work ਇਹ ਕੰਮ ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਦੁਬਾਰਾ ਮਿਲਣ ਅਤੇ ਪੁਰਾਣੀ ਸਿਖਲਾਈ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ. • 14 ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡਾ ਸਮਾਂ ਪ੍ਰਬੰਧਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ ਹੈ (ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਦੇ ਹਿਸਾਬ ਨਾਲ 10 ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸਿਖਲਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ) ਪੱਧਰ 2 ਅਤੇ ਪੱਧਰ 3: Two ਪਹਿਲੇ ਦੋ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ, ਬੱਚਿਆਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਸਵਯ ਮਿਲੇਗਾ ਜੋ ਸਾਲ ਦੇ ਸ਼ੁਰੂ ਤੋਂ ਹੀ ਸਿਖਲਾਈ 'ਤੇ ਮੁੜ ਧਿਆਨ ਕੇਂਦਰਤ ਕਰੇਗਾ. ਅਸੀਂ ਜਾਣਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਇਹ ਜਾਣਨ ਲਈ ਕਿ ਸਾਡੇ ਗਿਆਨ ਦੀ ਸਟਿਕਸ ਹੈ, ਸਾਨੂੰ ਪਹਿਲਾਂ ਜੇ ਕੁਝ ਅਸੀਂ ਸਿੱਖਿਆ ਹੈ ਉਸ ਵਿੱਚ ਸੋਧ ਕਰਦੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇਸ ਹੁਨਰ ਦਾ ਅਭਿਆਸ ਕਰਨ ਦਾ ਇਹ ਇੱਕ ਵਧੀਆ ਮੌਕਾ ਹੈ. The ਤੀਜੇ ਦਿਨ, ਤੁਹਾਡੇ ਮਿਸ਼ਰਤ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਸਮਾਂ ਸਾਰਣੀ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ. ਚਾਰ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਕਿਸਮਾਂ ਦੇ ਰੰਗ-ਕੋਡ ਵਾਲੇ ਸੈਸ਼ਨ ਹੋਣਗੇ: ਓ ਗ੍ਰੀਨ: ਲਾਈਵ ਸਿਖਲਾਈ - ਸਕੂਲ ਦਾ ਇੱਕ ਅਧਿਆਪਕ (ਆਮ ਤੌਰ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡਾ ਆਪਣਾ ਅਧਿਆਪਕ) ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਿਖਾਉਣ ਲਈ be ਨਲਾਈਨ ਹੋਵੇਗਾ ਅਤੇ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਓ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਸਹੀ ਸਮੇਂ 'ਤੇ ਲਿੰਕ ਨੂੰ ਕਲਿੱਕ ਕੀਤਾ ਹੈ। o ਨੀਲਾ: ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤੀ ਲਰਨਿੰਗ - ਇਹ ਸੈਸ਼ਨ ਵੀਡੀਓ ਅਤੇ ਹੋਰ ਮੀਡੀਆ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਿਆਂ ਸਵਈਏ ਦੁਆਰਾ ਸਿਖਾਏ ਜਾਣਗੇ. ਓਰੇਂਜ: ਸੁਤੰਤਰ ਅਧਿਐਨ - ਇਥੇ ਤੁਸੀਂ ਸੁਤੰਤਰ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਲਈ ਆਪਣੇ online ਨਲਾਈਨ ਪਲੇਟਫਾਰਮ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋਗੇ. o ਪੀਲਾ: ਅਸੈਂਬਲੀਆਂ - ਤੁਸੀਂ ਸਾਡੀਆਂ ਹਫਤਾਵਾਰ ਅਸੈਂਬਲੀਆਂ ਵਿੱਚ ਘਰ ਤੋਂ ਹਿੱਸਾ ਲੈਣ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਵੋਗੇ. Receive ਤੁਹਾਡੇ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਸਵਈਏ ਵਿੱਚ ਵੱਖਰੇ ਪਾਠਾਂ ਦੇ ਲਿੰਕ ਹੋਣਗੇ. ਅਧਿਆਪਕ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਨੋਟਿਸ ਲੈਣਗੇ ਜੇ ਦਿਖਾ ਰਹੇ ਹਨ ਲਾਈਵ ਸਿਖਲਾਈ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਅਤੇ ਪੂਰਵ-ਰਿਕਾਰਡ ਕੀਤੇ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਵਿੱਚ 'ਭਾਗੀਦਾਰ' ਤੁਹਾਡੇ ਲਈ ਇੱਕ ਕੰਮਕਾਜ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇਹ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਫਾਰਮ ਭਰਨਗੇ। ਅਧਿਆਪਕ port ਨਲਾਈਨ ਪੋਰਟਲਾਂ 'ਤੇ ਆਪਣੇ ਅਧਿਆਪਕ ਲੌਗਇਨ ਦੁਆਰਾ ਸੁਤੰਤਰ ਅਧਿਐਨ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰ ਸਕਣਗੇ. ਜੇ ਇਸ ਗੱਲ ਦਾ ਕੋਈ ਸਬੂਤ ਨਹੀਂ ਹੈ ਕਿ ਬੱਚਿਆਂ ਦੁਆਰਾ ਸਿੱਖਣ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕੀਤੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਹਾਜ਼ਰੀ ਟੀਮ ਸਕੂਲ ਪਾਲਿਸੀ ਦੇ

ਅਨੁਸਾਰ ਇਸਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰੇਗੀ. • ਹਰ ਦਿਨ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਘੱਟੋ ਘੱਟ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਲਾਈਵ ਇੰਗਲਿਸ਼, ਗਣਿਤ ਅਤੇ ਵਿਆਪਕ ਪਾਠਕ੍ਰਮ ਦਾ ਪਾਠ ਹੋਵੇਗਾ. The ਉਸ ਸਮੇਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕ ਪੂਰਾ ਸਮਾਂ-ਸਾਰਣੀ ਭੇਜਿਆ ਜਾਏਗਾ ਜਿਸ ਸਮੇਂ ਤੁਸੀਂ ਸਕੂਲ ਨਹੀਂ ਹੋ. ਸਰੋਤ: Level ਜੇ ਲੈਵਲ 2 ਜਾਂ ਲੈਵਲ 3 ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਤਾਂ ਬੱਚੇ ਆਪਣੀ ਏਆਰ ਕਿਤਾਬ, ਮਲਟੀਪਲ ਕਿਤਾਬਾਂ ਘਰ ਲੈ ਜਾਣਗੇ. • ਬੱਚੇ ਆਕਸਫੋਰਡ ਆੱਲ ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ reading ਨਲਾਈਨ ਪੜ੍ਹਨ ਦੀ ਪਹੁੰਚ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ..